ニッポン・ニュー・マーケット―「ヘラクレス」

平成19年11月14日

各位

本店所在地 東京都渋谷区渋谷二丁目1番1号

会社名 株式会社アイレップ

代表者 代表取締役社長 髙山 雅行

(コード番号:2132)

問合せ先 取締役管理本部長 室井 智有

電話番号 03-5464-3398 (代)

URL http://www.irep.co.jp/

会計監査人の選任に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成19年12月21日開催予定の第10回定時株主総会に「会計監査人選任の件」を付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本議案につきましては監査役全員の同意を得ております。

記

1 選任の理由

当社は、平成 19 年 9 月期において資本金の額が 5 億円以上となり、会社法第 328 条第 1 項の規定による会計監査人の監査が必要となりますので、同法第 329 条第 1 項に基づき会計監査人として、三優監査法人を選任するものであります。

2 選任予定の会計監査人の名称等

名称 : 三優監査法人

所在地 : 東京都新宿区西新宿一丁目 24番1号 エステック情報ビル 15階

3 選任予定日

平成19年12月21日 (第10回定時株主総会開催予定日)

以 上